
Всеукраїнська науково-практична конференція «Соборність і 

Свобода як чинники національної ідеї України». 

22–23 березня в Києві за ініціативи Президента України В. Януковича 

відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Соборність і 

Свобода як чинники нацональної ідеї України», у якій взяли участь державні, 

політичні й громадські діячі, освітяни, учені НАН України, Національної 

академії педагогічних наук України, Національної академії правових наук 

України, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 

Організаторами конференції виступили Національний інститут 

стратегічних досліджень та Міністерство освіти і науки України.  

Основним завданням заходу є розробка стратегічних напрямів та засад 

нової гуманітарної політики України.  

З вітанням до учасників і гостей конференції звернувся Президент 

України В. Янукович. У вітанні, зокрема, наголошується, що «духовна криза, 

спричинена складними трансформаційними процесами, бідністю, тривалою 

політичною нестабільністю, стала реальною загрозою для подальшого 

національного розвитку. І саме зараз нам необхідна гармонія Соборності і 

Свободи в державному та індивідуальному вимірах. В. Янукович 

переконаний, що «нинішній діалог широкого кола митців і науковців, 

громадських і релігійних діячів стане вагомим внеском у процес консолідації 

українського суспільства».  

На пленарному засіданні виступили: Р. Богатирьова, віце-прем’єр-

міністр, міністр охорони здоров’я; В. Кремень, академік НАН України, 

президент АПН України; Л. Кравчук, перший Президент незалежної України;  

О. Онищенко, академік НАН України, генеральний директор НБУВ. 

Під час конференції в рамках роботи секцій обговорювалися такі 

проблеми, як свобода і соборність в українській історії, модернізація як шлях 

до нової якості життя, конституційний процес як втілення ідей демократії та 

республіканізму, питання виховання, освіти і науки, культурної та 

поліетнічної спадщини України, національної безпеки в умовах глобалізації, 

гуманітарного розвитку України (Вітання Президента України 

організаторам, учасникам і гостям Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Свобода і Соборність як чинники національної ідеї України» 

// Офіційне інтернет-представництво Президента України 

(www.president.gov.ua). – 2012. – 22.03; Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Свобода і Соборність як чинники національної ідеї України» 

триває // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2012. – 23.03). 

 


